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Bannio es una marca 
de Royo Group. Una 
marca cercana, vital y 
con un claro objetivo: 
hacerte la vida más 
fácil. Bannio te ofrece 
colecciones sencillas 
para llenar de vitalidad 
tu espacio de baño. 
Muebles de baño para el 
día a día, funcionalidad 
y modernidad a través 
de soluciones prácticas. 
Bannio, baños para la 
vida real. 

Bannio is the brand of 
Royo Group. A close and 
energetic brand with a 
clear aim: making your 
life easier. Bannio offers 
easy collections to fill 
your bathroom space 
with vitality. Bathroom 
furniture for the day-to-day, 
functionality and modernity 
through practical solutions. 
Bannio,  bathrooms for the 
real life. 
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¿cómo 
funciona?
how it 
works?
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En estas páginas 
encontrarás las 

instrucciones 
necesarias para 

facilitar el manejo 
de este catálogo. 
De esta manera, 
podrás conocer 

mejor la calidad y 
funcionalidad de 

nuestros productos

In these pages 
you will find 

the necessary 
instructions to 

facilitate the 
handling  of this 

catalogue. This way, 
you can learn more 

about the quality 
and functionality of 

our products
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Haz de tu cuarto de baño 
el espacio agradable que te mereces.

Beam of your bathroom 
the pleasant space that you deserve yourself.
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Design es 
creación, 
tendencia y 
carácter. Esta 
nueva gama 
te permite 
personalizar 
tu espacio de 
baño y disfrutar 
creando un 
estilo propio

Design is 
creation, trend 
and character. 
This new range 
allows you 
to customize 
your bathroom 
space and enjoy 
creating your 
own style
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PLAY set-60
Blanco
White

N
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Lavabo 
extraplano 

HELIOS
HELIOS 

slimline design 
washbasin

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

HELIOS



Juega con 
las múltiples 

combinaciones 
en tu hogar

 
Play with 
multiple 

combinations in 
your home

500009

 
PLAY set-60
Antracita
Anthracite

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

 PLAY
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SOFT
CLOSE
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PLAY set-90
Antracita
Anthracite

 Sistema 
Soft Close en 

cajones
Soft Close System 

drawers

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE
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Acabados en 
Alto Brillo para 
una colección 

fresca y 
divertida: 

Blanco , Marrón 
Arena, Azul 

Grisáceo, 
Berenjena y 

Antracita

High Gloss 
finishes for a 

fresh and fun 
collection: 

White, Sand 
Brown, Greyish 

Blue, Aubergine 
and Anthracite

500016

 
PLAY set-90
Marrón Arena
Sand Brown

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

Nueva 
luminaria LED 

T-81 
New LED 

wall light T-81

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE
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SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE
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500020

 
PLAY set-90
Blanco
White

Fill your 
bathroom of light 

and colour w
ith 

PLAY sets

Composiciones 

que llenan de
 luz 

y color tu cua
rto 

de baño



SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500027

 
PLAY set-100
Azul Grisáceo
Greyish Blue

 PLAY
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Nueva 
luminaria 
LED T-84 
New LED 

wall light T-84

LED light with

adjustable ligh
t panel

Luminaria LED 

con panel de 

luz orientable
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PLAY set-120
Marrón Arena
Sand Brown

Nueva 
luminaria 
LED T-85 
New LED 

wall light T-85

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500038

 
PLAY set-120
Berenjena
Aubergine

Espejo STELLA 
con luz 

integrada
STELLA 

mirror with 
integrated light

 PLAY
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SOFT
CLOSE



SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

500040

 
PLAY set-120
Blanco
White
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Camerinos 
para un mayor 

almacenaje
Mirror cabinets 

for extra storage



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500047

 
PLAY set-120
Azul Grisáceo
Greyish Blue

 PLAY

18 19

Possibility to 

create sets 

with legs

Posibilidad de
 

crear conjunt
os 

con patas

SOFT
CLOSE
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500053

 
PLAY set-135
Berenjena
Aubergine

SOFT
CLOSE



PLAY es una 
colección 

modular y 
dinámica, 

que se adapta 
a cualquier 
espacio de 

baño

PLAY is a 
modular and 

dynamic 
collection 

designs for all 
types of
 spaces

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

SOFT
CLOSE

500057

 
PLAY set-150
Azul Grisáceo
Greyish Blue

 PLAY
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Juega con los 
módulos y 

disfrútalo
Play with 

modules and 
enjoy it
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500060

 
PLAY set-150
Blanco
White

Opción 
de sifón  

Cromado Brillo
High Gloss 

Chrome siphon 
optional

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



Amplias 
superficies de 

apoyo para 
accesorios de 

baño

Large support 
surfaces to 

place bathroom 
accessories

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

 PLAY
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CLOSE
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CLOSE
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500068

 
PLAY set-180
Berenjena
Aubergine

Conjuntos 
de doble uso

Dual 
use sets



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

 PLAY
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Combina 
columnas para 
ganar espacio

Combine 
auxiliary columns 
to get more space

An ergonomic 

metallic handle 

in a High Gloss 

finish

Tirador 
ergonómico

metálico cromo 

brillo



SOFT
CLOSE
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500071

 
PLAY set-180
Marrón Arena
Sand Brown

HELIOS



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

 PLAY

26 27

HELIOS ceramic 

washbasin with 

a large suppor
t 

surface

Lavabo cerám
ico 

HELIOS con 

amplia superficie 

de apoyo
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500077

 
PLAY set-180
Azul Grisáceo
Greyish Blue

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



Columnas 
auxiliares 
con gran 

capacidad de 
almacenaje 

Auxiliary 
columns with 

a large storage 
capacity

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

Soluciones 
creativas 

para amplios 
espacios

Creative solutions 
for large spaces

 PLAY

28 29
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1

2

3

4

PLAY 60
Pag.11 - Conjunto 2 / Set 2 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-81 - Luminaria LED / LED Wall light. 21536 21536 21536 21536 21536
2 NIKA - Camerino 2P. / Mirror cabinet 2D. 60x61,5x13,5 19113 19865 19865 19865 19865
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
4 PLAY - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 60x50x42 22418 22421 22422 22420 22419

Total conjunto / Total set 500005 500006 500007 500008 500009

6

1

2

3
4

5

PLAY 60
Pag.10 - Conjunto 1 / Set 1 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-85 - Luminaria LED / LED Wall light 22386 22386 22386 22386 22386
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547 22547
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 60x25x42 22398 22439 22402 22438 22399

Total conjunto / Total set 500000 500001 500002 500003 500004
6 PLAY - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 22433 22436 22437 22435 22434

1

2

3

5
4

PLAY 90
Pag.13 - Conjunto 4 / Set 4 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-81 - Luminaria LED / LED Wall light. 21536 21536 21536 21536 21536
2 MURANO - Espejo / Mirror. 90x70x2,6 22550 22550 22550 22550 22550
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 90x1,7x43,6 20592 20592 20592 20592 20592
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 1P. / Base unit 1D. 30x50x42 22408 22411 22412 22410 22409

Total conjunto / Total set 500015 500016 500017 500018 500019

6

1

2

3
4

5

PLAY 90
Pag.12 - Conjunto 3 / Set 3 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P. / Mirror cabinet 2D. 87,9x61,5x13,5 19116 19755 19755 19755 19755
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 90x1,7x43,6 20592 20592 20592 20592 20592
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 90x25x42 22393 22396 22397 22395 22394
5 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 90x25x42 22403 22406 22407 22405 22404

Total conjunto / Total set 500010 500011 500012 500013 500014
6 PLAY - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 22433 22436 22437 22435 22434

Más información / More information
Sifón no incluido en los conjuntos, ver página 34. / Siphon not included in set, see page 34.
En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.



Blanco 
White

Marrón Arena
Sand Brown

Azul Grisáceo
Greyish Blue

Antracita 
Anthracite

Berenjena 
Aubergine

1

2

3
4

5

PLAY 100
Pag.15 - Conjunto 6 / Set 6 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-84 - Luminaria LED / LED Wall light. 22385 22385 22385 22385 22385
2 MURANO - Espejo / Mirror. 90x70x2,6 22550 22550 22550 22550 22550
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 60x25x42 22398 22439 22402 22438 22399

Total conjunto / Total set 500025 500026 500027 500028 500029

Acabados / Finishes

1

2

3

4
5

PLAY 90
Pag.14 - Conjunto 5 / Set 5 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P. / Mirror cabinet 2D. 87,9x61,5x13,5 19116 19755 19755 19755 19755
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 90x1,7x43,6 20592 20592 20592 20592 20592
4 PLAY - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 60x25x42 22418 22421 22422 22420 22419
5 PLAY - Bajo 1P. / Base unit 1D. 30x25x42 22408 22411 22412 22410 22409

Total conjunto / Total set 500020 500021 500022 500023 500024

1

2

4

3

PLAY 120
Pag.17 - Conjunto 8 / Set 8 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 STELLA - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 21853 21853 21853 21853 21853
2 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 120x1,7x43,6 20593 20593 20593 20593 20593
3 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x50x42 22388 22391 22392 22390 22389
4 PLAY - Bajo 2C. / Base unit 2Dr. 60x50x42 22428 22431 22432 22430 22429

Total conjunto / Total set 500035 500036 500037 500038 500039

6

1

2

3

4

5

PLAY 120
Pag.16 - Conjunto 7 / Set 7 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-85 - Luminaria LED (2 unidades) / LED Wall light (2 units) 22386 22386 22386 22386 22386
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552 22552 22552
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 120x1,7x43,6 20593 20593 20593 20593 20593
4 PLAY - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 60x50x42 22418 22421 22422 22420 22419
5 PLAY - Bajo 2C. / Base unit 2Dr. 60x50x42 22428 22431 22432 22430 22429

Total conjunto / Total set 500030 500031 500032 500033 500034
6 PLAY - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 22433 22436 22437 22435 22434

 PLAY

30 31



Más información / More information
Sifón no incluido en los conjuntos, ver página 34. / Siphon not included in set, see page 34.
En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.

 PLAY
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PLAY 120
Pag.19 - Conjunto 10 / Set 10 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-84 - Luminaria LED / LED Wall light. 22385 22385 22385 22385 22385
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552 22552 22552
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 2C. con tapa / Base unit 2Dr. with top. 60x50x42 22413 22416 22417 22415 22414
6 PLAY - Bajo 1C. / Base unit 1Dr. 60x25x42 22423 22426 22427 22425 22424
7 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 60x25x42 22398 22439 22402 22438 22399
8 PLAY - 4 Patas / 4 Legs 22544 22544 22544 22544 22544

Total conjunto / Total set 500045 500046 500047 500048 500049

5

1

2

3
4

PLAY 120
Pag.18 - Conjunto 9 / Set 9 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 3P / Mirror cabinet 3D. 117,1x61,5x13,5 19118 19756 19756 19756 19756
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 120x1,7x43,6 20593 20593 20593 20593 20593
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 90x25x42 22393 22396 22397 22395 22394
5 PLAY - Bajo 1P. / Base unit 1D. 30x25x42 22408 22411 22412 22410 22409

Total conjunto / Total set 500040 500041 500042 500043 500044

5

1

2

3
4

PLAY 135
Pag.20 - Conjunto 11 / Set 11 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-84 - Luminaria LED / LED Wall light. 22385 22385 22385 22385 22385
2 MURANO - Espejo / Mirror. 90x70x2,6 22550 22550 22550 22550 22550
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 90x1,7x43,6 20592 20592 20592 20592 20592
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 90x25x42 22393 22396 22397 22395 22394
5 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 90x25x42 22403 22406 22407 22405 22404

Total conjunto / Total set 500050 500051 500052 500053 500054

5

1

2

3
4

PLAY 150
Pag.21 - Conjunto 12 / Set 12 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 uds.) / Wall light H.L. (2 units) 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P (2 uds.) / Mirror cabinet 2D (2 units) 60x61,5x13,5 19113 19865 19865 19865 19865
3 HELIOS - Lavabo cerámico (2 uds.) / Ceramic washbasin (2 units) 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
4 PLAY - Mueble 1C (2 uds.) / Unit 1Dr. (2 units). 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 90x25x42 22403 22406 22407 22405 22404

Total conjunto / Total set 500055 500056 500057 500058 500059

5



Blanco 
White

Marrón Arena
Sand Brown

Azul Grisáceo
Greyish Blue

Berenjena 
Aubergine

Antracita 
Anthracite

Acabados / Finishes

5

1

2

3

4
6

PLAY 180
Pag.24 - Conjunto 14 / Set 14 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-85 - Luminaria LED (2 unidades) / LED Wall light. (2 units) 22386 22386 22386 22386 22386
2 MURANO - Espejo (2 unidades) / Mirror (2 units). 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547 22547
3 HELIOS - Lavabo cerámico (2 uds) / Ceramic washbasin (2 units) 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
4 PLAY - Mueble 2C. (2 unidades) / Unit 2Dr. (2 units). 60x50x42 22418 22421 22422 22420 22419
5 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 60x50x42 22398 22439 22402 22438 22399

Total conjunto / Total set 500065 500066 500067 500068 500069
6 PLAY - Columna 30 2P rev. (2 uds) / Column 2D rev. (2 units). 30x150x23,6 22433 22436 22437 22435 22434

5

1

2

3
4

6

PLAY 150
Pag.22 - Conjunto 13 / Set 13 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P. / Mirror cabinet 2D. 90x61,5x13,5 19116 19755 19755 19755 19755
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 90x1,7x43,6 20592 20592 20592 20592 20592
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x50x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 1P. / Base unit 1D. 30x25x42 22408 22411 22412 22410 22409
6 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 60x50x42 22398 22439 22402 22438 22399

Total conjunto / Total set 500060 500061 500062 500063 500064

5

1

2

3
4 6

PLAY 180
Pag.26 - Conjunto 15 / Set 15 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-84 - Luminaria LED / LED Wall light. 22385 22385 22385 22385 22385
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552 22552 22552
3 HELIOS - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 120x1,7x43,6 20593 20593 20593 20593 20593
4 PLAY - Mueble 1C. / Unit 1Dr. 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
5 PLAY - Bajo 2C. / Base unit 2Dr. 60x50x42 22428 22431 22432 22430 22429
6 PLAY - Bajo 1C. con tapa / Base unit 1Dr. with top. 60x50x42 22398 22439 22402 22438 22399

Total conjunto / Total set 500070 500071 500072 500073 500074

5

1

2
3

PLAY 180
Pag.28 - Conjunto 16 / Set 16 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 STELLA - Espejo (2 uds) / Mirror (2 units) 60x70x2,6 21850 21850 21850 21850 21850
2 HELIOS - Lavabo cerámico (2 uds) / Ceramic washbasin (2 units). 60x1,7x43,6 20591 20591 20591 20591 20591
3 PLAY - Mueble 1C. (2 uds.) / Unit 1Dr. (2 units). 60x25x42 22388 22391 22392 22390 22389
4 PLAY - Bajo 2C. con tapa / Base unit 2Dr. with top. 60x50x42 22413 22416 22417 22415 22414

Total conjunto / Total set 500075 500076 500077 500078 500079
5 PLAY - Columna 30 2P rev. (2 uds) / Column 2D rev. (2 units). 30x150x23,6 22433 22436 22437 22435 22434

 PLAY

32 33
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 PLAY

PLAY

Cm. Muebles para hueco lavabo / Units for hole washbasins Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 60 Mueble 1C / Unit 1Dr 22388 22391 22392 22390 22389
2 60 Mueble 2C / Unit 2Dr 22418 22421 22422 22420 22419
3 90 Mueble 1C / Unit 1Dr 22393 22396 22397 22395 22394

Cm. Bajos sin tapa (bajo lavabo) / Base units without top (below basin) Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

4 30 Bajo 1P / Base unit 1D 22408 22411 22412 22410 22409
5 60 Bajo 1C sin tapa / Base unit 1Dr without top 22423 22426 22427 22425 22424
6 60 Bajo 2C sin tapa / Base unit 2Dr without top 22428 22431 22432 22430 22429

Cm. Bajos con tapa (modulares) / Base units with top (modular) Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

7 60 Bajo 1C con tapa / Base unit 1Dr with top 22398 22439 22402 22438 22399
8 60 Bajo 2C con tapa / Base unit 2Dr with top 22413 22416 22417 22415 22414
9 90 Bajo 1C con tapa / Base unit 1Dr with top 22403 22406 22407 22405 22404

Cm. Auxiliares / Auxiliaries Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

10 30 Columna 2P rev. / Column 2D rev. 22433 22436 22437 22435 22434

Luminarias / Wall Lights

Lavabos / Washbasins

Muebles y Auxiliares / Units and Auxiliaries

Ref.

T-76 20690
T-85 22386
T-81 21536
T-84 22385

NIKA
Cm. Ref. Ref.

60 19113 19865
90 19116 19755
120 19118 19756

Distribución interior: 2 estantes de cristal.
Internal distribution: 2 glass shelves.

60-87,8

61,5

13,5

OPEN

117,1

61,5

13,5

OPEN OPEN

MURANO
Cm. Ref.

60x70 22547
90x70 22550
100x70 22551
120x70 22552

STELLA
Cm. Ref.

60x70 21850
80x70 21851
100x70 21852
120x70 21853

Espejos / Mirrors

HELIOS
Cm. Ref.

60 20591
90 20592
120 20593

61
1,7

44 91

1,7
44 121

1,7
44

HELIOS

90
42,5

25

3

60 42,5

25

1

60 42,5

50

2

25

60 42,5

5 

60 42,5

50

6

30
42,5

50

4

90

42,5

25

9

30 23,6

150

10

Patas / Legs

Ref.

4 22544

Camerinos / Mirror Cabinets

11

25 3
3

T-76 T-85

10

ø21
16

LED

2,5

28
1,5

8

T-81
LED

T-84

0,5

7,8

7,6

30

LED

70

2,1

60-80-100-120

STELLA

Sifón
Siphon

Sifón
 Siphon

Ref.

1 84115

2 4

11

5

Patas / Legs

MURANO

2,6

60-90-100-120

70

Ver opciones de válvulas y sifones en pág. 114.
Check options of pop-up wastes and siphons at page 114.

Dispone de hueco en la trasera 
para el transformador.
Includes hole on the backboard 
for the transformer.

Ver más opciones de luminarias en pág. 110.
See more wall lights options at page 110.

60 42,5

50

8

60 42,5

25

7

Bajo con techo no lacado.
Base unit with not lacquered top.

Bajos con tapa lacada.
Base units with lacquered top.7 8 94



ESTRUCTURA
STRUCTURE: 

Tablero de 16 mm lacado alto brillo.
High gloss lacquered 16 mm board.

FRENTE
FRONT:

Tablero de 16 mm lacado alto brillo.
High gloss lacquered 16 mm board.

TIRADOR 
HANDLE:

Tirador metálico en acabado cromo brillo.
Metallic handle in bright chrome finish.

CAJÓN
DRAWER:

Cajones de estructura metálica con guías ocultas de extracción total y cierre amortiguado. Espacio útil cajón inferior (anchoxaltoxfondo): 51x11x27,5 cm (mueble de 60).
Drawers of metallic structure with hidden total extraction runners with soft close system. Lower drawer useful space (widexhighxdeep): 51x11x27,5 cm (unit 60).

BISAGRA
HINGE:

105º de apertura, cazoleta de Ø35 mm, montaje rápido y cierre amortiguado incorporado. 
105º opening, Ø35 mm. cap, easy assembly and soft close system.

COLGADOR
WALL HANGING BRACKET:

Colgador oculto de montaje directo, con gran resistencia a cargas y regulación en profundidad y altura.
Hidden hanging bracket of directly assembled with great resistance and depth regulations.

CAMERINOS
MIRROR CABINETS:

NIKA blanco: Estructura tablero 16 mm lacado alto brillo, puertas tablero 16 mm lacado alto brillo con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina blanca. 
NIKA gris metálico: Estructura tablero 16 mm melamina, puertas tablero 16 mm melamina con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina gris metálico.
NIKA white finish: Structure high gloss lacquered 16 mm board, doors high gloss lacquered 16 mm board with soft close hinges. White melamine inside. 
NIKA metallic grey finish: Structure melamine 16 mm board, doors melamine 16 mm board with soft close hinges. Metallic grey melamine inside.

PATA
LEG: 

Metalica en acabado cromo brillo con regulación.
Metallic in bright chrome finish with adjustable leg. 

FONDO TUBERÍA
TUBE DEEP:

Fondo de tubería 7 cm. Esquema de colocación de sifón en página 112.
Tube deep 7 cm. Placement scheme for siphon at page 112. 

MÁS INFORMACIÓN
MORE INFORMATION:

Ver características técnicas de luminarias en pág. 110, espejos en pág. 110 y lavabos en pág. 114.
See technical features of wall lights at page 110, mirrors at page 110 and washbasins at page 114.

Características técnicas / Technical characteristics

Iconografía / Iconographie

Blanco
White

Berenjena 
Aubergine

Azul Grisáceo
Greyish Blue

Marrón Arena
Sand Brown

Acabados / Finishes

Antracita 
Anthracite

Lacado Alto Brillo
High Gloss Lacquered

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

LED Luz LED
LED Light

Espejo Luz Integrada
Integrated Lighting Mirror

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

 PLAY

34 35

OPEN Apertura de Puerta Central
Opening of Central Door

OPEN Apertura de Puerta Derecha
Opening of Right Door





36 37

Colecciones 
actuales y 
creativas para 
tu hogar. La 
gama Modern 
te presenta una 
selección de 
muebles que 
proporcionan 
un estilo vital 
y dinámico a 
tu espacio de 
baño

Current and 
creative 
collections for 
your home. The 
Modern range 
introduces 
a furniture 
selection that 
provides a vital 
and fresh style to 
your bathroom 
space

m
od

er
n

co
lle

ct
io

ns

ONIX
COLLECTION 52

SWIFT
COLLECTION 72

KLEA
COLLECTION 84

VEGA
NEW COLLECTION 38



V
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A
N

EW
 C

O
LL

EC
TI

O
N

500082

 
VEGA set-60
Blanco
White

SOFT
CLOSE



Nueva 
colección VEGA 

compacta y 
funcional. Esta 

serie de formas 
rectas ofrece 

tres medidas: 
60, 80 y 120 cm.

New VEGA 
compact and 

functional 
collection. This 

straight shapes 
collection 

offers you three 
measures: 60, 80 

and 120 cm.

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

 VEGA

38 39

500083

 
VEGA set-60
Nogal Arenado
Sandy Walnut

SOFT
CLOSE
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 C
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500088

 
VEGA set-80
Blanco
White

IDEA

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

Integrated 

handle in unit
 

front

Frentes con 

uñero integrad
o

 VEGA

40 41

Nuevo lavabo 
cerámico IDEA  

de formas 
redondas y 
dinámicas

New IDEA 
ceramic 

washbasin with 
rounded and 

dynamic shapes



500089

 
VEGA set-80
Nogal Arenado
Sandy Walnut

V
EG

A
N
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O
LL
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TI

O
N

SOFT
CLOSE



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

Nuevo acabado 
Nogal Arenado

New finish
Sandy Walnut

STANZA

 VEGA

42 43

Original 
STANZA 

washbasin with 

asymmetric 

shapes

Original lavabo 

STANZA con 

líneas asimétricas



500093

 
VEGA set-80
Gris Arenado
Sandy Grey

V
EG

A
N

EW
 C

O
LL
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TI

O
N

GAMMA

SOFT
CLOSE



Diferentes 
opciones 

de lavabo: 
cerámico, 

acrílico y cristal

Different 
washbasin 

options: 
ceramic, acrylic 

and glass

500097

 
VEGA set-120
Blanco
White

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

 VEGA

44 45

SOFT
CLOSE

STANZA
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500099

 
VEGA set-120
Gris Arenado
Sandy Grey

SOFT
CLOSE



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500101

 
VEGA set-120
Nogal Arenado
Sandy Walnut

 VEGA

46 47

SOFT
CLOSE

ARKO



1

2

3

4

5

VEGA 80
Pag.40 - Conjunto 3 / Set 3 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 77,5x61,5x13,5 20094 20094 19115
3 IDEA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x3,5x46 22322 22322 22322
4 VEGA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 80x56,5x45 22663 20990 20989

Total conjunto / Total set 500086 500087 500088
5 VEGA - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x24x150 22664 21002 21001

1

2

3

4

VEGA 80
Pag.42 - Conjunto 4 / Set 4 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 19798 19798 19798
4 VEGA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 80x56,5x45 22663 20990 20989

Total conjunto / Total set 500089 500090 500091

Más información / More information

1

2

3

4

VEGA 60
Pag.39 - Conjunto 2 / Set 2 Ref. Ref. Ref.

1 T-85 - Luminaria LED / LED Wall light 22386 22386 22386
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 60x74x1,9 22531 20927 19819
3 IDEA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x3,5x46 22321 22321 22321
4 VEGA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 60x56,5x45 22662 20986 20985

Total conjunto / Total set 500083 500084 500085

VEGA

En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.

1

2

3

4

VEGA 60
Pag.38 - Conjunto 1 / Set 1 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x1,5x46 18863 18863 18863
4 VEGA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 60x56,5x46 22662 20986 20985

Total conjunto / Total set 500080 500081 500082



Nogal Arenado
Sandy Walnut

Gris Arenado
Sandy Grey

Blanco 
White

1

2

3

4

VEGA 80
Pag.44 - Conjunto 5 / Set 5 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 80x74x1,9 22535 20928 19822
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 20181 20181 20181
4 VEGA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 80x56,5x45 22663 20990 20989

Total conjunto / Total set 500092 500093 500094

1

2

3

4

VEGA 120 (60+60)
Pag.46 - Conjunto 7 / Set 7 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units). 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 3P / Mirror cabinet 3D. 117,1x61,5x13,5 19756 19756 19118
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 121x1,5x46 20244 20244 20244
4 VEGA - Mueble 2C (2 unidades) / Unit 2Dr. (2 units). 60x56,5x45 22662 20986 20985

Total conjunto / Total set 500098 500099 500100

Acabados / Finishes

1

2

3

4

VEGA 120 (60+60)
Pag.47 - Conjunto 8 / Set 8 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units). 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552
3 ARKO - Lavabo cristal blanco / White glass washbasin. 121x1,5x46 21251 21251 21251
4 VEGA - Mueble 2C (2 unidades) / Unit 2Dr. (2 units). 60x56,5x45 22662 20986 20985

Total conjunto / Total set 500101 500102 500103

1

2

3

4

VEGA 120 (60+60)
Pag.45 - Conjunto 6 / Set 6 Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units). 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 120,5x2x46 20919 20919 20919
4 VEGA - Mueble 2C (2 unidades) / Unit 2Dr. (2 units). 60x56,5x45 22662 20986 20985

Total conjunto / Total set 500095 500096 500097

 VEGA

48 49



VEGA
Luminarias / Wall Lights Camerinos / Mirror Cabinets

Muebles y Auxiliares / Units and Auxiliaries

Columna: Distribución interior: 4 estantes móviles de cristal. / Column: Internal distribution: 4 mobile glass shelves.

Columna / Column
VEGA

Cm. Ref. Ref. Ref.

30 2P rev. / 2D rev. 22664 21002 21001

Ref.

T-76 20690
T-85 22386
T-64 16657

11

25 3
3

T-76

4,5
25,5

T-64

Muebles / Units
VEGA

Cm. Ref. Ref. Ref.

60 2C / 2Dr 22662 20986 20985
80 2C / 2Dr 22663 20990 20989
120 4C / 4Dr 22662 (x2) 20986 (x2) 20985 (x2)

La medida de 120 cm se compone de dos muebles de 60 cm.
The 120 cm set consists of two 60 cm units.

Lavabos / Washbasins

60-77,5

61,5

13,5

OPEN

117,1

61,5

13,5

OPEN OPEN

Espejos / Mirrors

MURANO
Cm. Ref.

60x70 22547
80x70 22549
120x70 22552

VENECIA
Cm. Ref. Ref. Ref.

60x74 22531 20927 19819
80x74 22535 20928 19822

MURANO

2,6

120

70

2,6

80

2,6

60

VENECIA

1,9

80

1,9

60

74

23,730

150

59,5

56,5

45 79,5
45

56,5

119 (59,5+59,5)

56,5

45

VEGA
SOFT
CLOSE Columna

Column
SOFT
CLOSE

NIKA
Cm. Ref. Ref.

60 19113 19865
80 19115 20094
120 19118 19756

Distribución interior: 2 estantes de cristal.
Internal distribution: 2 glass shelves.

T-85

10

ø21
16

Ver opciones de válvulas y sifones en pág. 114. / Check options of pop-up wastes and siphons at page 114.

61-81

14,5
46

1,5

1,5

46

121

14,5

KYRA

KYRA
Cm. Ref.

60 18863
80 19798
120 20244

9,5
1,5

61-81

46

46

121

1,5

9,5

ARKO

1,5

46

61-81

1,5

46

121

GAMMA

GAMMA
Cm. Ref.

60 20180
80 20181
120 20778

60,5-80,5

2

46

120,5

2

46

STANZA

STANZA
Cm. Ref.

60 20881
80 20882
120 20919

IDEA

61

3,5

46

IDEA
Cm. Ref.

60 22321
80 22322

81

3,5

46

ARKO
Cm. Ref. Ref.

60 21247 19799
80 21249 19800
120 21251 20851

LED

Dispone de hueco en la trasera para el 
transformador.
Includes hole on the backboard for the 
transformer.

No admite luminarias LED.
LED lights not allowed.

Ver más opciones de luminarias en pág. 110.
See more wall lights options at page 110.

27

Patas / Legs

Ref.

2 20900
27



ESTRUCTURA
STRUCTURE: 

Tablero de 16 mm lacado alto brillo y tablero de 16 mm melamina texturizada de diseño.
High gloss lacquered 16 mm board and 16 mm desgin texturized melamine board.

FRENTE
FRONT:

Tablero de 16 mm lacado alto brillo y tablero de 16 mm melamina texturizada de diseño.
High gloss lacquered 16 mm board and 16 mm desgin texturized melamine board.

TIRADOR 
HANDLE:

Perfil metálico en acabado cromo brillo.
Metallic profile in bright chrome finish.

CAJÓN
DRAWER:

Cajones de tablero forrado de polilaminado gris con guías ocultas de extracción parcial y cierre amortiguado. Espacio útil cajón inferior (anchoxaltoxfondo): 51x11x32,5 cm  
(mueble de 60), 71x11x32,5 cm (mueble de 80).
Drawers made of grey polylaminate coated board with hidden parcial extraction runners with soft close system. Lower drawer useful space (widexhighxdeep): 51x11x32,5 cm  
(unit 60), 71x11x32,5 cm (unit 80). 

BISAGRA
HINGE:

105º de apertura, cazoleta de Ø35 mm, montaje rápido y cierre amortiguado incorporado.
105º opening, Ø35 mm. cap, easy assembly and soft closing system.

COLGADOR  
WALL HANGING BRACKET:

Colgador oculto de montaje directo, con gran resistencia a cargas y regulación en profundidad y altura.
Hidden hanging bracket of directly assembled with great resistance and depth regulations.

CAMERINOS
MIRROR CABINETS:

NIKA blanco: Estructura tablero 16 mm lacado alto brillo, puertas tablero 16 mm lacado alto brillo con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina blanca. 
NIKA gris metálico: Estructura tablero 16 mm melamina, puertas tablero 16 mm melamina con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina gris metálico.
NIKA white finish: Structure high gloss lacquered 16 mm board, doors high gloss lacquered 16 mm board with soft close hinges. White melamine inside. 
NIKA metallic grey finish: Structure melamine 16 mm board, doors melamine 16 mm board with soft close hinges. Metallic grey melamine inside.

PATA
LEG: 

Acabado cromo brillo con regulación.
Bright chrome finish with adjustable leg.

FONDO TUBERÍA
TUBE DEEP:

Fondo de tubería 7 cm. Esquema de colocación de sifón en página 112.
Tube deep 7 cm. Placement scheme for siphon at page 112.

MÁS INFORMACIÓN
MORE INFORMATION:

Ver características técnicas de luminarias en pág. 110, espejos en pág. 110 y lavabos en pág. 114. 
See technical features of wall lights at page 110, mirrors at page 110 and washbasins at page 114.

Nogal Arenado
Sandy Walnut

Gris Arenado
Sandy Grey

Blanco
White

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

OPEN Apertura de Puerta Central
Opening of Central Door

OPEN Apertura de Puerta Derecha
Opening of Right Door

Melamina
Melamine

Lacado Alto Brillo
High Gloss Lacquered

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

Características técnicas / Technical characteristics

Acabados / Finishes

Iconografía / Iconographie

LED Luz LED
LED Light

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

Lavabo Acrílico
Acrylic Washbasin

Lavabo Cristal
Glass Washbasin

 VEGA

50 51



O
N

IX

500107

ONIX set-60
Blanco
White

2 Puertas / 2 DoorsARKO

SOFT
CLOSE



ONIX

52 53

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

SOFT
CLOSE

ONIX presenta un 
diseño funcional 

a través de la 
apertura de sus 

puertas o cajones, 
sus marcadas líneas 

rectas y originales 
tiradores

ONIX introduces a 
young and dynamic 
design with a simple 

and functional 
bathroom concept 

through the opening 
of its doors and 

drawers, its striking 
straight lines and 

unmistakable 
handles 

Detalle 
acabado Nogal

Walnut 
finish detail 

500109

ONIX set-60
Nogal
Walnut

2 Puertas / 2 Doors



O
N

IX

500118

ONIX set-60 
Antracita
Anthracite

2 Cajones / 2 Drawers

SOFT
CLOSE

New High Gloss 

Anthracite

finish

Nuevo acabado
 

Antracita
 brillo



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

ONIX

54 55

KYRA

500122

ONIX set-80 
Blanco
White

2 Cajones / 2 Drawers

Relájate, 
disfruta de tu 

tiempo. 
Ordena tus 

espacios

Relax, enjoy 
your time. 
Organise 

your space

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



O
N

IX

SOFT
CLOSE

500126

ONIX set-80
Gris Arenado
Sandy Grey

2 Cajones / 2 Drawers

New 
IDEA ceramic 

Washbasin

Nuevo lavabo

cerámico IDEA



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

ONIX

56 57

500130

ONIX set-80 
Wengé
Wenge

2 Puertas / 2 Doors

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

Tirador 
ergonómico 

Ergonomic
handle



O
N

IX

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

500137

ONIX set-100
Blanco
White

2 Cajones / 2 Drawers

Elegante 
lavabo de 

cristal negro
Elegant 

washbasin with 
black glass



SOFT
CLOSE

500139

ONIX set-100
Nogal
Walnut

2 Cajones / 2 Drawers

Dos opciones, 
muebles 

suspendidos 
con puertas o 

cajones, amplio 
espacio para 
guardar tus 
productos. 
Diferentes 

medidas para ti 
o para toda tu 

familia
 

Two options, 
wall-hung units 

with doors or 
drawers, and 
large storage 

space for 
your personal 

products. 
Different sizes 

for you or your 
whole family

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

ONIX

58 59



O
N

IX

Tirador
Cromo Brillo

High Gloss 
Chrome 

handle



Perfecto para 
adaptarse 

a cualquier 
estilo por la 

sencillez y 
frescura de sus 
líneas. Amplios 

cajones con 
soft close 

system, 
apertura fácil y 

silenciosa

A perfect 
collection to suit 

any style and 
ambience due 
to its simplicity 
and freshness 
of lines. Large 
drawers with 

soft close 
system, easy 

and silent 
opening

500148

ONIX set-100
Antracita
Anthracite

2 Cajones / 2 Drawers Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

ONIX

60 61

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



O
N

IX

500151

ONIX set-120
Gris Arenado
Sandy Grey
2 Cajones / 2 Drawers
2 Puertas / 2 Doors

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

STANZA



SOFT
CLOSE

Conjuntos 
grandes, 

más espacio, 
máxima 

funcionalidad 
para dos o más 

personas 

Large sets, 
more space, 

maximum 
functionality 

for two or more 
people

500155

ONIX set-120
Wengé
Wenge

4 Cajones / 4 Drawers Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

ONIX

62 63



O
N

IX

Opción con 
patas

Option 
with legs



500162

ONIX set-120
Blanco
White
2 Puertas / 2 Doors
2 Cajones / 2 Drawers

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

ONIX

64 65

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



 ONIX

5

1

2

3

4

ONIX 60
Pag.53 - Conjunto 2 / Set 2 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547 22547
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x1,5x46 18863 18863 18863 18863 18863
4 ONIX - Mueble 2P / Unit 2D. 59,5x56,5x44,3 20814 20815 20930 20813 22586

Total conjunto / Total set 500109 500110 500111 500112 500113
5 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590

1

2

3

ONIX 60
Pag.54 - Conjunto 3 / Set 3 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 STELLA - Espejo / Mirror. 60x70x1,9 21850 21850 21850 21850 21850
2 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x1,5x46 20180 20180 20180 20180 20180
3 ONIX - Mueble 2C / Unit left 2Dr. 59,5x56,5x44,3 20811 20812 20929 20810 22585

Total conjunto / Total set 500114 500115 500116 500117 500118

Más información / More information
En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.

1

2

3

4

5

ONIX 60
Pag.52 - Conjunto 1 / Set 1 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 60x74x1,9 19820 19821 20927 19819 20803
3 ARKO - Lavabo cristal negro / Black glass washbasin. 61x1,50x46 19799 19799 19799 19799 19799
4 ONIX - Mueble 2P. / Unit 2D. 59,5x56,5x44,3 20814 20815 20930 20813 22586

Total conjunto / Total set 500104 500105 500106 500107 500108
5 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590

1

2

3

4

5

ONIX 80
Pag.55 - Conjunto 4 / Set 4 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549 22549
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 19798 19798 19798 19798 19798
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 79,5x56,5x44,3 20817 20818 20931 20816 22587

Total conjunto / Total set 500119 500120 500121 500122 500123
5 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590



 
Nogal
Walnut

Wengé
Wenge

Gris Arenado 
Sandy Grey

Blanco 
White

Antracita
Anthracite

Acabados / Finishes

1

2

3
4

5

ONIX 80
Pag.57 - Conjunto 6 / Set 6 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 77,5x61,5x13,5 20094 20094 20094 19115 20094
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 80,5x2x46 20882 20882 20882 20882 20882
4 ONIX - Mueble 2P. / Unit 2D. 79,5x56,5x44,3 20820 20821 20932 20819 22588

Total conjunto / Total set 500129 500130 500131 500132 500133
5 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590

5

5

1

2

3

4

ONIX 100
Pag.58 - Conjunto 7 / Set 7 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 3P / Mirror cabinet 3D. 98x61,5x13,5 20316 20316 20316 19117 20316
3 ARKO - Lavabo cristal negro / Black glass washbasin. 101x1,5x46 20687 20687 20687 20687 20687
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 99,5x56,5x44,3 21483 21484 21485 21482 22589

Total conjunto / Total set 500134 500135 500136 500137 500138
5 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590

ONIX

66 67

1

2

3

4

ONIX 80
Pag.56 - Conjunto 5 / Set 5 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 80x74x1,9 19823 19824 20928 19822 20805
3 IDEA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x3,5x46 22322 22322 22322 22322 22322
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 79,5x56,5x44,3 20817 20818 20931 20816 22587

Total conjunto / Total set 500124 500125 500126 500127 500128

1

2

3

4

ONIX 100
Pag.59 - Conjunto 8 / Set 8 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-64 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 16657 16657 16657 16657 16657
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 100x74x1,9 20807 21541 21521 20806 20809
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 101x1,5x46 20243 20243 20243 20243 20243
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 99,5x56,5x44,3 21483 21484 21485 21482 22589

Total conjunto / Total set 500139 500140 500141 500142 500143



 ONIX

5

1

2

3

4

ONIX 100
Pag.60 - Conjunto 9 / Set 9 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 100x74x1,9 20807 21541 21521 20806 20809
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 100,5x2x46 20922 20922 20922 20922 20922
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 99,5x56,5x44,3 21483 21484 21485 21482 22589

Total conjunto / Total set 500144 500145 500146 500147 500148
5 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590

5

1

2

3

4

ONIX 120 (60+60)
Pag.63 - Conjunto 11 / Set 11 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units) 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552 22552 22552
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 121x1,5x46 20778 20778 20778 20778 20778
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 59,5x56,5x44,3 20811 20812 20929 20810 22585
5 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 59,5x56,5x44,3 20811 20812 20929 20810 22585

Total conjunto / Total set 500154 500155 500156 500157 500158

4

6

1

2

3

5

ONIX 120 (60+60)
Pag.62 - Conjunto 10 / Set 10 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units) 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552 22552 22552
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 121x2x46 20919 20919 20919 20919 20919
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 59,5x56,5x44,3 20811 20812 20929 20810 22585
5 ONIX - Mueble 2P. / Unit 2D. 59,5x56,5x44,3 20814 20815 20930 20813 22586

Total conjunto / Total set 500149 500150 500151 500152 500153
6 ONIX - Columna 30 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20823 20824 20933 20822 22590

1

2

4

ONIX 120 (60+60)
Pag.65 - Conjunto 12 / Set 12 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 STELLA - Espejo / Mirror. 120x70x1,9 21853 21853 21853 21853 21853
2 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 121x1,5x46 20244 20244 20244 20244 20244
3 ONIX - Mueble 2P. / Unit 2D. 59,5x56,5x44,3 20814 20815 20930 20813 22586
4 ONIX - Mueble 2C. / Unit 2Dr. 59,5x56,5x44,3 20811 20812 20929 20810 22585

Total conjunto / Total set 500159 500160 500161 500162 500163

3

Más información / More information
En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.



ONIX

68 69

Luminarias / Wall Lights

Camerinos / Mirror Cabinets

Ref.

T-74 19839
T-76 20690
T-85 22386
T-64 16657
T-81 21536
T-84 22385

NIKA
Cm. Ref. Ref.

60 19113 19865
80 19115 20094
100 19117 20316
120 19118 19756

Distribución interior: 2 estantes de cristal.
Internal distribution: 2 glass shelves.

60-77,5

61,5

13,5

OPEN

98

13,5

61,5

OPEN OPEN

117,1

61,5

13,5

OPEN OPEN

MURANO
Cm. Ref.

60x70 22547
80x70 22549
100x70 22551
120x70 22552

VENECIA
Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

60x74 19820 19821 20927 19819 20803
80x74 19823 19824 20928 19822 20805
100x74 20807 21541 21521 20806 20809

MURANO

2,6

120

70

2,6

100

2,6

80

2,6

60

VENECIA

1,9

100

1,9

80

1,9

60

74

Espejos / Mirrors

Lavabos / Washbasins

STELLA
Cm. Ref.

60x70 21850
80x70 21851
100x70 21852
120x70 21853

Espejos / Mirrors

Ver opciones de válvulas y sifones en pág. 114. / Check options of pop-up wastes and siphons at page 114.

61-81-101

14,5
46

1,5

1,5

46

121

14,5

KYRA

KYRA
Cm. Ref.

60 18863
80 19798
100 20693
120 20244

9,5
1,5

61-81-101

46

46

121

1,5

9,5

ARKO

1,5

46

61-81-101

1,5

46

121

GAMMA

GAMMA
Cm. Ref.

60 20180
80 20181
100 20243
120 20778

60,5-80,5-100,5

2

46

120,5

2

46

STANZA

STANZA
Cm. Ref.

60 20881
80 20882
100 20922
120 20919

IDEA

61-81

3,5

46

IDEA
Cm. Ref.

60 22321
80 22322
100 22323

100,5

3,5

46

11

25 3
3

T-76 T-85

10

ø21
16

LED

4,5
25,5

T-64
2,5

28
1,5

8

T-81
LED

T-84

0,5

7,8

7,6

30

LED

STELLA

120

2,1

100

2,1

80

2,12,1

60

70

ARKO
Cm. Ref. Ref.

60 21247 19799
80 21249 19800
100 - 20687
120 21251 20851

Dispone de hueco en la trasera para el 
transformador.
Includes hole on the backboard for the 
transformer.

No admite luminarias LED.
LED lights not allowed.

T-74

11,5

3,9
10,6 ø3



 ONIX

Muebles / Units
ONIX

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

60 2C / 2Dr 20811 20812 20929 20810 22585
80 2C / 2Dr 20817 20818 20931 20816 22587
100 2C / 2Dr 21483 21484 21485 21482 22589

Muebles / Units
ONIX

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

60 2P / 2D 20814 20815 20930 20813 22586
80 2P / 2D 20820 20821 20932 20819 22588 56,5

79,5 44,3

56,5

59,5
44,3

SOFT
CLOSE

Opción Puertas
Doors Options

27

Patas / Legs

Ref.

2 20900
27

79,5

56,5

44,3

56,5

59,5
44,3

SOFT
CLOSE

Opción Cajones
Drawers Options

99,5

56,5

44,3

Distribución interior: 1 estante de madera.
Internal distribution: 1 wooden shelf.

Para múltiples composiciones de mueble de 120 cm. (60+60) ver tabla abajo.
For multiple compositions of furniture of 120 cm. (60+60) see table below.

Para múltiples composiciones de mueble de 120 cm. (60+60) ver tabla abajo.
For multiple compositions of furniture of 120 cm. (60+60) see table below.

Muebles / Units

30 23,6

150

Distribución interior: 2 estantes móviles de madera y 1 estante fijo de madera. 
Internal distribution: 2 mobile wooden shelves and 1 fixed wooden shelf.

Columna / Column
ONIX

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

30 2P rev. / 2D rev. 20823 20824 20933 20822 22590

Auxiliares / Auxiliaries

Columna
Column

SOFT
CLOSE

Opciones de composiciones de 120 cm (60+60) / 120 cm (60+60) set options

ONIX
Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1
60 2P / 2D 20814 20815 20930 20813 22586
60 2P / 2D 20814 20815 20930 20813 22586

2
60 2C / 2Dr 20811 20812 20929 20810 22585
60 2C / 2Dr 20811 20812 20929 20810 22585

3
60 2C / 2Dr 20811 20812 20929 20810 22585
60 2P / 2D 20814 20815 20930 20813 22586

4
60 2P / 2D 20814 20815 20930 20813 22586
60 2C / 2Dr 20811 20812 20929 20810 22585

1 2

43



ESTRUCTURA
STRUCTURE: 

Tablero de 16 mm lacado alto brillo y tablero de 16 mm melamina.
High gloss lacquered 16 mm board and 16 mm melamine board.

FRENTE
FRONT:

Tablero de 16 mm lacado alto brillo y tablero de 16 mm melamina.
High gloss lacquered 16 mm board and 16 mm melamine board.

TIRADOR 
HANDLE:

Metálico en acabado cromo brillo.
Metallic bright chrome finishes.

CAJÓN
DRAWER:

Cajones de tablero forrado de polilaminado gris con guías ocultas de extracción parcial y cierre amortiguado. Espacio útil cajón inferior (anchoxaltoxfondo): 51x11x32,5 cm 
(mueble de 60), 71x11x32,5 cm (mueble de 80), 91x11x32,5 cm (mueble de 100).
Drawers made of grey polylaminate coated board with hidden parcial extraction runners with soft close system. Lower drawer useful space (widexhighxdeep): 51x11x32,5 cm 
(unit 60), 71x11x32,5 cm (unit 80), 91x11x32,5 cm (unit 100).

BISAGRA
HINGE:

105º de apertura, cazoleta de Ø35 mm, montaje rápido y cierre amortiguado incorporado.
105º opening, Ø35 mm. cap, easy assembly and soft closing system.

COLGADOR
WALL HANGING BRACKET:

Colgador oculto de montaje directo, con gran resistencia a cargas y regulación en profundidad y altura.
Hidden hanging bracket of directly assembled with great resistance and depth regulations.

CAMERINOS
MIRROR CABINETS:

NIKA blanco: Estructura tablero 16 mm lacado alto brillo, puertas tablero 16 mm lacado alto brillo con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina blanca. 
NIKA gris metálico: Estructura tablero 16 mm melamina, puertas tablero 16 mm melamina con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina gris metálico.
NIKA white finish: Structure high gloss lacquered 16 mm board, doors high gloss lacquered 16 mm board with soft close hinges. White melamine inside. 
NIKA metallic grey finish: Structure melamine 16 mm board, doors melamine 16 mm board with soft close hinges. Metallic grey melamine inside.

PATA
LEG: 

Acabado cromo brillo con regulación.
Bright chrome finish with adjustable leg.

FONDO TUBERÍA
TUBE DEEP:

Fondo de tubería 9 cm. Esquema de colocación del sifón en pág. 112.
Tube deep 9 cm. Placement scheme for siphon at page 112.

MÁS INFORMACIÓN
MORE INFORMATION:

Ver características técnicas de luminarias en pág. 110, espejos en pág. 110 y lavabos en pág. 114. 
See technical features of wall lights at page 110, mirrors at page 110 and washbasins at page 114.

Nogal 
Walnut

Gris Arenado 
Sandy Grey

Blanco
White

Wengé
Wenge

Lacado Alto Brillo
Lacquered High Gloss

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

Lavabo Cristal
Glass Washbasin

Lavabo Acrílico
Acrylic Washbasin

Melamina
Melamine

OPEN Apertura de Puerta Central
Opening of Central Door

OPEN Apertura de Puerta Derecha
Opening of Right Door

Características técnicas / Technical characteristics

Acabados / Finishes

Iconografía / Iconographie

ONIX

70 71

Antracita
Anthracite

LED Luz LED
LED Light

Espejo Luz Integrada
Integrated Lighting Mirror

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin



SW
IF

T

SOFT
CLOSE

500167

SWIFT set-60
Negro Mate
Matt Black

Pureza para crear 
un espacio único

Purity to create 
a unique 

atmosphere



SWIFT

72 73

500169

SWIFT set-60
Topo Mate
Matt Taupe

SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

Contraste de 
colores en tu 

cuarto de baño 
con el tirador 
integrado en 

el frente del 
mueble con una 

plancha blanca 
de metacrilato, 

que facilita 
su apertura y 

respeta la línea 
decorativa

Color contrast in 
your bathroom 

with an 
integrated handle 
in the front made 

of methacrylate 
white panel, 
allowing an 

easy opening 
while keeping 

the natural line 
harmony



SW
IF

T

500177

SWIFT set-80
Topo Mate
Matt Taupe

GAMMA

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

500174

SWIFT set-60
Antracita
Anthracite

 

El mejor 
precio

The best 
price

SWIFT diseño 
moderno que 

proporciona 
un aire 

vanguardista a 
tu espacio de 

baño

SWIFT 
a modern 

design gives an 
avant-garde 

air to your 
bathroom 

space

KYRA

SWIFT

74 75



SW
IF

T

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

500183

SWIFT set-80
Negro Mate
Matt Black

STANZA



Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500184

SWIFT set-80
Blanco
White

ARKO

Elegante lavabo 
de cristal negro

Elegant 
washbasin with 

black glass

SWIFT 
ofrece cuatro 

acabados: 
topo mate,  

negro mate; 
blanco 

alto brillo y 
antracita 
alto brillo

SWIFT offers 
four finishes: 
matt taupe, 
matt black, 

high gloss white 
and high gloss 

anthracite

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

SWIFT

76 77



SW
IF

T

SOFT
CLOSE

500190

SWIFT set-120
Antracita
Anthracite

Cajones con 
sistema soft close
Drawer units with 

soft close system



Diversidad de 
opciones: 

Lavabos 
cerámicos, 

de cristal 
y acrílicos

Range of 
options: 
ceramic, 

glass 
and acrylic  

washbasins

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500192

SWIFT set-120
Blanco
White

SOFT
CLOSE

SWIFT

78 79



1

2

3

4

SWIFT 60
Pag.72 - Conjunto 1 / Set 1 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547
3 ARKO - Lavabo cristal blanco / White glass washbasin. 61x1,5x46 21247 21247 21247 21247
4 SWIFT - Mueble 2C / Unit 2Dr. 59,5x56,5x45 20883 20885 20886 20884

Total conjunto / Total set 500164 500165 500166 500167

1

2

3

4

SWIFT 60
Pag.73 - Conjunto 2 / Set 2 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x1,5x46 20180 20180 20180 20180
4 SWIFT - Mueble 2C / Unit 2Dr. 59,5x56,5x45 20883 20885 20886 20884

Total conjunto / Total set 500168 500169 500170 500171

5

1

2

3

4

SWIFT 80
Pag.74 - Conjunto 4 / Set 4 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-64 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 16657 16657 16657 16657
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 77,5x61,5x13,5 19115 20094 20094 20094
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 20181 20181 20181 20181
4 SWIFT - Mueble 2C / Unit 2Dr. 79,5x56,5x45 20887 20889 20890 20888

Total conjunto / Total set 500176 500177 500178 500179
5 SWIFT - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20891 20701 20893 20892

Más información / More information

1

2

3

4

5

SWIFT 60
Pag.75 - Conjunto 3 / Set 3 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x1,5x46 18863 18863 18863 18863
4 SWIFT - Mueble 2C / Unit 2Dr. 59,5x56,5x45 20883 20885 20886 20884

Total conjunto / Total set 500172 500173 500174 500175
5 SWIFT - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20891 20701 20893 20892

En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.

SWIFT



Blanco 
White

Topo Mate
Matt Taupe

Antracita
Anthracite

Negro Mate
Matt Black

5

1

2

3

4

SWIFT 80
Pag.76 - Conjunto 5 / Set 5 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 80,5x2x46 18863 18863 18863 18863
4 SWIFT - Mueble 2C / Unit 2Dr. 79,5x56,5x45 20887 20889 20890 20888

Total conjunto / Total set 500180 500181 500182 500183
5 SWIFT - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20891 20701 20893 20892

1

2

3

4

SWIFT 120 (60+60)
Pag.78 - Conjunto 7 / Set 7 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units) 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 3P / Mirror cabinet 3D. 117,1x61,5x13,5 19118 19756 19756 19756
3 ARKO - Lavabo cristal blanco / White glass washbasin. 121x1,50x46 21251 21251 21251 21251
4 SWIFT - Mueble 2C (2 unidades) / Unit 2Dr (2 units). 59,5x56,5x45 20883 20885 20886 20884

Total conjunto / Total set 500188 500189 500190 500191

1

2

3

4

SWIFT 120 (60+60)
Pag.79 - Conjunto 8 / Set 8 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. (2 unidades) / Wall light H.L. (2 units) 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 120x70x2,6 22552 22552 22552 22552
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 120,5x2x46 20919 20919 20919 20919
4 SWIFT - Mueble 2C (2 unidades) / Unit 2D (2 units). 59,5x56,5x45 20883 20885 20886 20884

Total conjunto / Total set 500192 500193 500194 500195

Acabados / Finishes

1

2

3

4

5

SWIFT 80
Pag.77 - Conjunto 6 / Set 6 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549
3 ARKO - Lavabo cristal negro / Black glass washbasin. 81x1,50x46 19800 19800 19800 19800
4 SWIFT - Mueble 2C / Unit 2Dr. 79,5x56,5x45 20887 20889 20890 20888

Total conjunto / Total set 500184 500185 500186 500187
5 SWIFT - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 20891 20701 20893 20892

SWIFT

80 81



SWIFT
Luminarias / Wall Lights

Espejos / MirrorsCamerinos / Mirror Cabinets

Muebles y Auxiliares / Units and Auxiliaries

MURANO
Cm. Ref.

60x70 22547
80x70 22549
120x70 22552

2,6

120

70

80

2,6

60

2,6

NIKA
Cm. Ref. Ref.

60 19113 19865
80 19115 20094
120 19118 19756

Distribución interior: 2 estantes de cristal.
Internal distribution: 2 glass shelves.

60-77,5

61,5

13,5

OPEN

117,1

61,5

13,5

OPEN OPEN

27

Patas / Legs

Ref.

2 20900
27

Distribución interior: 2 estantes móviles de madera y 1 estante fijo de madera. 
Internal distribution: 2 mobile wooden shelves and 1 fixed wooden shelf.

Columna / Column
SWIFT

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref.

30 2P rev. / 2D rev. 20891 20701 20893 20892

79,5
45

56,5

59,5

56,5

45

119 (59,5+59,5)

56,5

45

Lavabos / Washbasins

150

30 23,6

Columna
Column

SOFT
CLOSE

Muebles
Units

SOFT
CLOSE

Muebles / Units
SWIFT

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref.

60 2C / 2Dr 20883 20885 20886 20884
80 2C / 2Dr 20887 20889 20890 20888

120* 4C / 4Dr 20883 (x2) 20885 (x2) 20886 (x2) 20884 (x2)
*La medida de 120 cm. se compone de dos muebles de 60 cm.
The 120 cm set consists of two 60 cm units.

Dispone de hueco en la trasera para el 
transformador.
Includes hole on the backboard for the 
transformer.

Ver opciones de válvulas y sifones en pág. 114. / Check options of pop-up wastes and siphons at page 114.

61-81

14,5
46

1,5

1,5

46

121

14,5

KYRA

KYRA
Cm. Ref.

60 18863
80 19798
120 20244

9,5
1,5

61-81

46

46

121

1,5

9,5

ARKO

1,5

46

61-81

1,5

46

121

GAMMA

GAMMA
Cm. Ref.

60 20180
80 20181
120 20778

60,5-80,5

2

46

120,5

2

46

STANZA

STANZA
Cm. Ref.

60 20881
80 20882
120 20919

IDEA

61

3,5

46

IDEA
Cm. Ref.

60 22321
80 22322

81

3,5

46

ARKO
Cm. Ref. Ref.

60 21247 19799
80 21249 19800
120 21251 20851

Ref.

T-74 19839
T-76 20690
T-85 22386
T-64 16657
T-81 21536
T-84 22385

11

25 3
3

T-76 T-85

10

ø21
16

LED

4,5
25,5

T-64
2,5

28
1,5

8

T-81
LED

T-84

0,5

7,8

7,6

30

LED

T-74

11,5

3,9
10,6 ø3



Características técnicas / Technical characteristics

Acabados / Finishes

Iconografía / Iconographie

ESTRUCTURA
STRUCTURE: 

Tablero de 16 mm lacado alto brillo.
High gloss lacquered 16 mm board. 

FRENTE
FRONT:

Tablero de DM 18 mm lacado alto brillo.
High gloss lacquered 18 mm MDF board.

TIRADOR 
HANDLE:

Tirador integrado en el frente con plancha de metacrilato.
Integrated handle in the fronts with methacrylate panel.

CAJÓN
DRAWER:

Cajones de tablero forrado de polilaminado gris con guías ocultas de extracción parcial y cierre amortiguado. Espacio útil cajón inferior (anchoxaltoxfondo): 51x11x37,5 cm 
(mueble de 60), 71x11x37,5 cm (mueble de 80).
Drawers made of grey polylaminate coated board with hidden parcial extraction runners with soft close system. Lower drawer useful space (widexhighxdeep): 51x11x37,5 cm 
(unit 60), 71x11x37,5 cm (unit 80).

BISAGRA
HINGE:

105º de apertura, cazoleta de Ø35 mm, montaje rápido y cierre amortiguado incorporado.
105º opening, Ø35 mm. cap, easy assembly and soft closing system.

COLGADOR
WALL HANGING BRACKET:

Colgador oculto de montaje directo, con gran resistencia a cargas y regulación en profundidad y altura.
Hidden hanging bracket of directly assembled with great resistance and depth regulations.

CAMERINOS
MIRROR CABINETS:

NIKA blanco: Estructura tablero 16 mm lacado alto brillo, puertas tablero 16 mm lacado alto brillo con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina blanca. 
NIKA gris metálico: Estructura tablero 16 mm melamina, puertas tablero 16 mm melamina con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina gris metálico.
NIKA white finish: Structure high gloss lacquered 16 mm board, doors high gloss lacquered 16 mm board with soft close hinges. White melamine inside.
NIKA metallic grey finish: Structure melamine 16 mm board, doors melamine 16 mm board with soft close hinges. Metallic grey melamine inside.

PATA
LEG: 

Acabado cromo brillo con regulación.
Bright chrome finish with adjustable leg.

FONDO TUBERÍA
TUBE DEEP:

Fondo de tubería 7 cm. Esquema de colocación del sifón en pág. 113.
Tube deep 7 cm. Placement scheme for siphon at page 113.

MÁS INFORMACIÓN
MORE INFORMATION:

Ver características técnicas de luminarias en pág. 110, espejos en pág. 110 y lavabos en pág. 114. 
See technical features of wall lights at page 110, mirrors at page 110 and washbasins at page 114.

Blanco
White

Topo Mate
Matt Taupe

Antracita
Anthracite

Negro Mate
Matt Black

Lavabo Acrílico
Acrylic washbasin

Lacado Mate
Matt Lacquered

Lacado Alto Brillo
Lacquered High Gloss

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

OPEN Apertura de Puerta Central
Opening of Central Door

LED Luz LED
LED Light

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

Lavabo Cristal
Glass Washbasin

SWIFT

82 83

OPEN Apertura de Puerta Derecha
Opening of Right Door



K
LE

A

500196

KLEA set - 60
Blanco 
White 

SOFT
CLOSE

Con frentes 
redondeados 
With rounded 

fronts 



KLEA

84 85

KLEA pretende 
que una de 
las primeras 

cosas que veas 
cada mañana 

te transmita 
frescura y 
vitalidad

KLEA will be 
one of the first 
things you see 

in the morning 
for transmitting 

you freshness 
and vitality

Comodidad 
en el uso diario 

Greater 
convenience in 

everyday use

500205

KLEA set-60
Negro - Negro Ondas 
Black - Black Waves

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.



K
LE

A

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

500207

KLEA set-60
Antracita 
Anthracite 



Lavabo 
extraplano de 

esquinas y seno 
redondeados 
que combina 

con las líneas del 
mueble

Slimline 
washbasin 

 with rounded 
corners and basin 

that combines 
with the 

furniture style

500214

KLEA set-60
Gris Claro - Gris Ondas
Light Grey - Grey Waves

Versatilidad y 
elegancia unida

A combination 
of versatility and 

elegance

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

HENDO

KLEA

86 87



K
LE

A

500217

KLEA set-80 
Antracita 
Anthracite 

SOFT
CLOSE

Wide drawers 

to organize 

your bathroom
 

accessories

Amplios cajones 

para organizar
 

tus accesorios
 de 

baño



Personaliza tu 
mueble con 

tres modernos 
frentes de 

fantasía ondas. 
Hasta cinco 

opciones 
diferentes de 

acabados para 
dejar el baño a 

tu gusto

Customize 
your furniture 

with three new 
fantasy wave 

fronts. Up to five 
different finishes 

to customize 
your bathroom 

as you like

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500223

KLEA set-80
Blanco - Nacar Ondas 
White - Nacre Waves

Frentes fantasía 
en nacar, gris 

y negro ondas
Fantasy waves 
fronts in nacre, 
grey and black

SOFT
CLOSE

KLEA

88 89



K
LE

A

500229

KLEA set-80
Gris Claro - Gris Ondas
Light Grey - Grey Waves

SOFT
CLOSE

Tirador metálico 
cromo brillo 

Polished chrome 
metallic handle



Cajones 
de tablero 
forrado de 

polilaminado 
gris con guías 
de extracción 

total para 
mayor 

comodidad de 
utilización

The drawers 
have a grey 

polylaminate 
coated board 
structure with 

complete 
extraction rails 

for greater 
comfort

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500231

KLEA set-80
Blanco 
White

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

Cierre suave
y silencioso

Soft and 
silent close 

system

KLEA

90 91



 KLEA

1

2

3

4

KLEA 60
Pag.84 - Conjunto 1 / Set 1 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547 22547
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x2x46 20062 20062 20062 20062 20062
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 58x50x50 20059 20058 20079 20081 20083

Total conjunto / Total set 500196 500197 500198 500199 500200

Más información / More information
En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.

5

1

2

3

4

KLEA 60
Pag.87 - Conjunto 4 / Set 4 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 60x61,5x13,5 19113 19865 19113 19865 19865
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x2x46 20062 20062 20062 20062 20062
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 58x44,5x50 20059 20058 20079 20081 20083

Total conjunto / Total set 500211 500212 500213 500214 500215
5 KLEA - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,60 20106 20107 20084 20085 20086

1

2

3

4

5

KLEA 60
Pag.86 - Conjunto 3 / Set 3 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-64 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 16657 16657 16657 16657 16657
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 60x61,5x13,5 19113 19865 19113 19865 19865
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x2x46 20062 20062 20062 20062 20062
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 58x44,5x50 20059 20058 20079 20081 20083

Total conjunto / Total set 500206 500207 500208 500209 500210
5 KLEA - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,60 20106 20107 20084 20085 20086

1

2

3

4

5

KLEA 60
Pag.85 - Conjunto 2 / Set 2 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-74 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 19839 19839 19839 19839 19839
2 MURANO - Espejo / Mirror. 60x70x2,6 22547 22547 22547 22547 22547
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 61x2x46 20062 20062 20062 20062 20062
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 58x44,5x50 20059 20058 20079 20081 20083

Total conjunto / Total set 500201 500202 500203 500204 500205
5 KLEA - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,60 20106 20107 20084 20085 20086



Acabados / Finishes

Blanco 
White

Antracita
Anthracite

Blanco - Nácar Ondas
White - Nacre Waves

Gris Claro - Gris Ondas
Light Grey - Grey Waves

Negro - Negro Ondas
Black - Black Waves

1

2

3

4

KLEA 80
Pag.88 - Conjunto 5 / Set 5 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549 22549
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x2x46 20063 20063 20063 20063 20063
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 78x44,5x50 20057 20040 20078 20080 20082

Total conjunto / Total set 500216 500217 500218 500219 500220

1

2

3

4

KLEA 80
Pag.90 - Conjunto 7 / Set 7 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549 22549
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x2x46 20063 20063 20063 20063 20063
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 78x44,5x50 20057 20040 20078 20080 20082

Total conjunto / Total set 500226 500227 500228 500229 500230

1

2

3

4

KLEA 80
Pag.89 - Conjunto 6 / Set 6 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549 22549
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x2x46 20063 20063 20063 20063 20063
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 78x44,5x50 20057 20040 20078 20080 20082

Total conjunto / Total set 500221 500222 500223 500224 500225

5

1

2

3

4

 

KLEA 80
Pag.91 - Conjunto 8 / Set 8 Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 77,5x61,5x13,5 19115 20094 19115 20094 20094
3 HENDO - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x2x46 20063 20063 20063 20063 20063
4 KLEA - Mueble 2C / Unit 2Dr. 78x44,5x50 20057 20040 20078 20080 20082

Total conjunto / Total set 500231 500232 500233 500234 500235
5 KLEA - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,60 20106 20107 20084 20085 20086

KLEA

92 93



KLEA
Luminarias / Wall Lights Espejos / Mirrors

Lavabos / WashbasinsCamerinos / Mirror Cabinets

Muebles / Units

Auxiliares / Auxiliaries

MURANO
Cm. Ref.

60x70 22547
80x70 22549

Muebles / Units
KLEA

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

60 2C / 2Dr 20059 20058 20079 20081 20083
80 2C / 2Dr 20057 20040 20078 20080 20082

Columna / Column
KLEA

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref. Ref.

30 2P rev. / 2D rev. 20106 20107 20084 20085 20086

NIKA
Cm. Ref. Ref.

60 19113 19865
80 19115 20094

HENDO
Cm. Ref.

60 20062
80 20063

Ver opciones de válvulas y sifones en 
pág. 114.
Check options of pop-up wastes and 
siphons at page 114.

150

23,630

58

50

44,5
44,578

50

Distribución interior: 2 estantes de cristal.
Internal distribution: 2 glass shelves.

Distribución interior: 4 estantes móviles de madera.
Internal distribution: 4 mobile wooden shelves.

46

2

61
81

2

46

80

2,6

70

60

2,6

77,5

61,5

13,5

OPEN

60

13,5

OPEN

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

Dispone de hueco en la trasera para el 
transformador.
Includes hole on the backboard for the 
transformer.

Ref.

T-74 19839
T-76 20690
T-85 22386
T-64 16657
T-81 21536
T-84 22385

11

25 3
3

T-76 T-85

10

ø21
16

LED

T-74

11,5

3,9
10,6 ø3

4,5
25,5

T-64
2,5

28
1,5

8

T-81
LED

T-84

0,5

7,8

7,6

30

LED



Características técnicas / Technical characteristics

Acabados / Finishes

Iconografía / Iconographie

Blanco 
White

Antracita
Anthracite

 

Blanco - Nácar Ondas
White - Nacre Waves

Gris Claro - Gris Ondas
Light Grey - Grey Waves

Negro - Negro Ondas
Black - Black Waves

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

OPEN Apertura de Puertas Central
Central Opening Doors

LED Luz LED
LED Light

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

Lacado Alto Brillo
High Gloss Lacquered

Frente Decorativo
Decorative Front

ESTRUCTURA 
STRUCTURE:

Tablero de 16 mm lacado alto brillo.
High gloss lacquered 16 mm board.

FRENTE
FRONT:

Tablero de DM de 18 mm lacado alto brillo y prensado con film decorativo brillo de alta resistencia. 
High gloss lacquered 18 mm MDF board and bright decorative film 18mm MDF coated board.

TIRADOR
HANDLE:

Metálico acabado cromo brillo.
Metallic in bright chrome finish.

CAJONES
DRAWERS:

Cajones de tablero forrado de polilaminado gris con guías ocultas de alta calidad de extracción total y cierre amortiguado. Espacio útil cajón inferior (anchoxaltoxfondo): 
50x18,5x32 cm (mueble de 60), 70x18,5x32 cm (mueble de 80).
Drawers made of grey polylaminate coated board with high quality hidden full extraction runners with soft close system. Lower drawer useful space (widexhighxdeep): 
50x18,5x32 cm (unit 60), 70x18,5x32 cm (unit 80).

BISAGRA
HINGE:

105º de apertura, cazoleta de Ø35 mm, montaje rápido y cierre amortiguado incorporado.
105º opening, Ø35 mm. cap, easy assembly and soft close system.

COLGADOR
WALL HANGING BRACKET:

Colgador oculto de montaje directo, de gran resistencia a cargas y con regulación en profundidad y altura.
Hidden wall hanging bracket with great weight resistance, adjustable in height and depth.

CAMERINOS
MIRROR CABINETS:

NIKA blanco: Estructura tablero 16 mm lacado alto brillo, puertas tablero 16 mm lacado alto brillo con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina blanca. 
NIKA gris metálico: Estructura tablero 16 mm melamina, puertas tablero 16 mm melamina con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina gris metálico.
NIKA white finish: Structure high gloss lacquered 16 mm board, doors high gloss lacquered 16 mm board with soft close hinges.White melamine inside.
NIKA metallic grey finish: Structure melamine 16 mm board, doors melamine 16 mm board with soft close hinges. Metallic grey melamine inside.

FONDO TUBERÍA
TUBE DEEP:

Fondo de tubería 7 cm. Esquema de colocación del sifón en pág. 113.
Tube deep 7 cm. Placement scheme for siphon at page 113.

MÁS INFORMACIÓN
MORE INFORMATION:

Ver características técnicas de luminarias en pág. 110, espejos en pág. 110 y lavabos en pág. 114. 
See technical features of wall lights at page 110, mirrors at page 110 and washbasins at page 114.

KLEA

94 95





96 97

La gama 
Contemporary 
te propone 
colecciones 
con un 
cuidado diseño 
contemporáneo, 
donde la 
funcionalidad y 
la accesibilidad 
toman 
protagonismo

The 
Contemporary 
range offers 
you collections 
with a careful 
contemporary 
design where 
functionality and 
accessibility take 
priority

co
nt

em
po

ra
ry

co
lle

ct
io

ns
MAXIMUM
COLLECTION 98



M
A

XI
M

U
M

 

El mejor 
precio

The best 
price

500238

MAXIMUM set-80
Blanco 
White 

SOFT
CLOSE



MAXIMUM

98 99

Acabado roble 
texturizado

Textured 
oak finish

MAXIMUM 
presenta una 

colección 
muy funcional 

aportando 
la máxima 

rentabilidad a tu 
espacio de baño 
gracias a sus tres 
amplios cajones

MAXIMUM 
introduces a 

very functional 
collection 

broadening your 
bathroom space 

with its three large 
drawers 

SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500240

MAXIMUM set-80
Roble Arenado
Sandy Oak

STANZA



M
A

XI
M

U
M

500247

MAXIMUM set-80
Antracita
Anthracite

GAMMA

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE



MAXIMUM se 
presenta en 

cuatro acabados: 
blanco, antracita 

alto brillo y dos 
melaminas 

texturizadas en 
acabados roble y 

wengé

MAXIMUM 
introduces four 

finishes: High 
gloss white and 
anthracite and 

two new textured 
melamine finishes 
in oak and wenge

KYRA

500249

MAXIMUM set-80
Wengé Arenado
Sandy WengeSOFT

CLOSE
SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

MAXIMUM

100 101



M
A

XI
M

U
M

500253

MAXIMUM set-100
Wengé Arenado
Sandy Wenge

SOFT
CLOSE

Acabado Wengé
Texturizado 

Textured Wenge 
finish



Diseño sencillo 
y funcional con 

un cómodo 
tirador metálico 

cromo brillo que 
proporciona 

vitalidad a un 
diseño de 

líneas rectas

Simple and 
functional style with 
a practical polished 

chrome metallic 
handle providing 

vitality in a straight 
line design

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

500258

MAXIMUM set-100
Blanco
White

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

MAXIMUM

102 103

ARKO



M
A

XI
M

U
M

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

500260

MAXIMUM set-100
Roble Arenado
Sandy Oak

Máximo espacio 
para baños 

prácticos
Maximum space 

for practical 
bathrooms



Dos medidas 
de muebles 
en 80 cm. y 

100 cm. que se 
adaptan a las 

necesidades de 
tu espacio de 

baño

Two units sizes 
in 80 cm. and 
100 cm. that 

responds to the 
bathroom space 

requirements

SOFT
CLOSE

Auxiliares y grifería no incluidos.
Auxiliaries and taps not included.

Distintas alturas 
de cajones 

Different drawer 
heights

500267

MAXIMUM set-100
Antracita
Anthracite

MAXIMUM

104 105



MAXIMUM

3

4

1

2

 

MAXIMUM 80
Pag.98 - Conjunto 1 / Set 1 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 19798 19798 19798 19798
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 80x74x45 21495 21496 21493 21494

Total conjunto / Total set 500236 500237 500238 500239

1

2

3

4

5

MAXIMUM 80
Pag.101- Conjunto 4 / Set 4 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-64 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 16657 16657 16657 16657
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 80x74x1,9 21525 21523 19822 20805
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 19798 19798 19798 19798
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 80x74x45 21495 21496 21493 21494

Total conjunto / Total set 500248 500249 500250 500251
5 MAXIMUM - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 21503 21504 21501 21502

Más información / More information

1

2

3

4

MAXIMUM 80
Pag.99 - Conjunto 2 / Set 2 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 80x70x2,6 22549 22549 22549 22549
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 80,5x2x46 20882 20882 20882 20882
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 80x74x45 21495 21496 21493 21494

Total conjunto / Total set 500240 500241 500242 500243

1

2

3

4

5

MAXIMUM 80
Pag.100 - Conjunto 3 / Set 3 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 NIKA - Camerino 2P / Mirror cabinet 2D. 77,5x61,5x13,5 20094 20094 19115 20094
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 81x1,5x46 20181 20181 20181 20181
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 80x74x45 21495 21496 21493 21494

Total conjunto / Total set 500244 500245 500246 500247
5 MAXIMUM - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 21503 21504 21501 21502

En las tablas, el fondo más oscuro representa el acabado de la fotografía. / In the tables, the darkest bottom represents finished of photography.
Las medidas de los productos arriba expuestos se representan de la siguiente manera: ancho x alto x fondo. / The measures of the exhibited products are represented in the following way: 
width x height x depth.



 
Roble Arenado
Sandy Oak

Wengé Arenado
Sandy Wenge

Blanco 
White

Antracita 
Anthracite

1

2

3

4

 

MAXIMUM 100
Pag.102 - Conjunto 5 / Set 5 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 100x70x2,6 22551 22551 22551 22551
3 STANZA - Lavabo acrílico / Acrylic washbasin. 100,5x2x46 20922 20922 20922 20922
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 99,5x74x45 21499 21500 21497 21498

Total conjunto / Total set 500252 500253 500254 500255

1

2

3

4

MAXIMUM 100
Pag.105 - Conjunto 8 / Set 8 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 VENECIA - Espejo / Mirror. 100x74x1,9 21526 21524 20806 20809
3 KYRA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 101x1,5x46 20693 20693 20693 20693
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 99,5x74x45 21499 21500 21497 21498

Total conjunto / Total set 500264 500265 500266 500267

Acabados / Finishes

5

1

2

3

4

MAXIMUM 100
Pag.103 - Conjunto 6 / Set 6 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-64 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 16657 16657 16657 16657
2 NIKA - Camerino 3P / Mirror cabinet 3D. 98x61,5x13,5 20316 20316 19117 20316
3 ARKO - Lavabo cristal negro / Black glass washbasin. 101x1,50x46 20687 20687 20687 20687
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 99,5x74x45 21499 21500 21497 21498

Total conjunto / Total set 500256 500257 500258 500259
5 MAXIMUM - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 21503 21504 21501 21502

1

2

3

4

5

MAXIMUM 100
Pag.104 - Conjunto 7 / Set 7 Ref. Ref. Ref. Ref.

1 T-76 - Luminaria L.H. / Wall light H.L. 20690 20690 20690 20690
2 MURANO - Espejo / Mirror. 100x70x2,6 22551 22551 22551 22551
3 GAMMA - Lavabo cerámico / Ceramic washbasin. 101x1,5x46 20243 20243 20243 20243
4 MAXIMUM - Mueble 3C / Unit 3Dr. 99,5x74x45 21499 21500 21497 21498

Total conjunto / Total set 500260 500261 500262 500263
5 MAXIMUM - Columna 2P rev. / Column 2D rev. 30x150x23,6 21503 21504 21501 21502

MAXIMUM

106 107



MAXIMUM

NIKA
Cm. Ref. Ref.

80 19115 20094
100 19117 20316

Distribución interior: 2 estantes de cristal.
Internal distribution: 2 glass shelves.

77,5

61,5

13,5

OPEN

98

13,5

61,5

OPEN OPEN

MURANO
Cm. Ref.

80x70 22549
100x70 22551

VENECIA
Cm. Ref. Ref. Ref. Ref.

80x74 21525 21523 19822 20805
100x74 21526 21524 20806 20809

VENECIA

1,9

100

1,9

80

74

MURANO

2,6

100

2,6

80

70

Ver opciones de válvulas y sifones en pág. 114. / Check options of pop-up wastes and siphons at page 114.

Muebles / Units
MAXIMUM

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref.

80 3C / 3Dr 21495 21496 21493 21494
100 3C / 3Dr 21499 21500 21497 21498

79,5

74

45

11 99,5

74

45

11

Distribución interior: 2 estantes móviles de madera y 1 estante fijo de madera. 
Internal distribution: 2 mobile wooden shelves and 1 fixed wooden shelf.

Columna / Column
MAXIMUM

Cm. Ref. Ref. Ref. Ref.

30 2P rev. / 2D rev. 21503 21504 21501 21502

30 23,6

150

Luminarias / Wall Lights

Espejos / Mirrors Camerinos / Mirror Cabinets

Lavabos / Washbasins

Muebles y Auxiliares / Units and Auxiliaries

Columna
Column

SOFT
CLOSE

Muebles
Units

SOFT
CLOSE

Dispone de hueco en la trasera para el transformador.
Includes hole on the backboard for the transformer.

No admite luminarias LED.
LED lights not allowed.

Ref.

T-74 19839
T-76 20690
T-85 22386
T-64 16657
T-81 21536
T-84 22385

11

25 3
3

T-76 T-85

10

ø21
16

LED

4,5
25,5

T-64
2,5

28
1,5

8

T-81
LED

T-84

0,5

7,8

7,6

30

LED

T-74

11,5

3,9
10,6 ø3

81-101

14,5
46

1,5

KYRA

KYRA
Cm. Ref.

80 19798
100 20693

9,5
1,5

81-101

46

ARKO

1,5

46

81-101

GAMMA

GAMMA
Cm. Ref.

80 20181
100 20243

80,5-100,5

2

46

STANZA

STANZA
Cm. Ref.

80 20882
100 20922

IDEA

81-101

3,5

46

IDEA
Cm. Ref.

80 22322
100 22323

46

ARKO
Cm. Ref. Ref.

80 21249 19800
100 - 20687



Características técnicas / Technical characteristics

Acabados / Finishes

Iconografía / Iconographie

Melamina
Melamine

Lacado Alto Brillo
Lacquered High Gloss

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

LED Luz LED
LED Light

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

Lavabo Cristal
Glass Washbasin

Lavabo Acrílico
Acrylic Washbasin

Roble Arenado
Sandy Oak

Wengé Arenado
Sandy Wenge

Blanco 
White

Antracita 
Anthracite

OPEN Apertura de Puertas Central
Central Opening of Doors

OPEN Apertura de Puerta Derecha
Opening on Right Door

ESTRUCTURA
STRUCTURE: 

Tablero de 16 mm lacado alto brillo y tablero de 16 mm melamina.
High gloss lacquered 16 mm board and 16 mm melamine board.

FRENTE
FRONT:

Tablero de 16 mm lacado alto brillo y tablero de 16 mm melamina.
High gloss lacquered 16 mm board and 16 mm melamine board.

TIRADOR 
HANDLE:

Metálico en acabado cromo brillo.
Metallic bright chrome finishes.

CAJÓN
DRAWER:

Cajones de tablero forrado de polilaminado gris con guías ocultas de extracción parcial y cierre amortiguado.
Espacio útil cajón inferior (anchoxaltoxfondo): 71x11x37,5 cm (mueble de 80), 91x11x37,5 cm (mueble de 100).
Drawers made of grey polylaminate coated board with hidden parcial extraction runners with soft close system.
Lower drawer useful space (widexhighxdeep): 71x11x37,5 cm (unit 80), 91x11x37,5 cm (unit 100).

BISAGRA:
HINGE:

105º de apertura, cazoleta de Ø35 mm, montaje rápido y cierre amortiguado incorporado.
105º opening, Ø35 mm. cap, easy assembly and soft closing system.

COLGADOR 
WALL HANGING BRACKET:

Colgador oculto de montaje directo, con gran resistencia a cargas y regulación en profundidad y altura.
Hidden hanging bracket of directly assembled with great resistance and depth regulations.

CAMERINOS
MIRROR CABINETS:

NIKA blanco: Estructura tablero 16 mm lacado alto brillo, puertas tablero 16 mm lacado alto brillo con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina blanca. 
NIKA gris metálico: Estructura tablero 16 mm melamina, puertas tablero 16 mm melamina con bisagras de cierre amortiguado. Interior camerino en melamina gris metálico.
NIKA white finish: Structure high gloss lacquered 16 mm board, doors high gloss lacquered 16 mm board with soft close hinges. White melamine inside.
NIKA metallic grey finish: Structure melamine 16 mm board, doors melamine 16 mm board with soft close hinges. Metallic grey melamine inside.

PATA
LEG: 

Metalica en acabado cromo brillo con regulación.
Metallic bright chrome finish with adjustable leg.

FONDO TUBERÍA
TUBE DEEP:

Fondo de tubería 7 cm. Esquema de colocación del sifón en pág. 113.
Tube deep 7 cm. Placement scheme for siphon at page 113.

MÁS INFORMACIÓN
MORE INFORMATION:

Ver características técnicas de luminarias en pág. 110, espejos en pág. 110 y lavabos en pág. 114. 
See technical features of wall lights at page 110, mirrors at page 110 and washbasins at page 114.

MAXIMUM

108 109



Dibujo técnico
Technical drawing

Tipo
Type IP V - W - Lámpara

V - W - Lamp
Tipo Luz 
Light Type

Transformador
Transformer

Embalaje
Packing Ref. P. Series

Collections

11,5

3,9
10,6 ø3

74 IP44
CLASS II

220-240V     
1XMAX.40W

G9 Halógena Directa
Direct Halogen

No necesita 
transformador.
Doesn´t need 
transformer.

1
Luminaria / Caja.

1 
Wall light / Box.

19839

PLAY
VEGA
ONIX

SWIFT
KLEA

MAXIMUM

25 3
3

11

76 IP44
CLASS II

220-240V     
2XMAX.40W

T5 Halógena Directa
Direct Halogen

No necesita 
transformador.
Doesn´t need 
transformer.

1
Luminaria / Caja.

1 
Wall light / Box.

20690

10

ø21
16

85 IP44
CLASS II

230V.
1 MAX. 3W

LED

LED

Luz LED
LED Light

Necesita 
transformador, 

se suministra con 
luminaria.

Transformer needed 
supplied with wall 

light.

1
Luminaria / Caja.

1 
Wall light / Box.

22386

25,5
4,5 64 IP44

CLASS II

220-240V     
2XMAX.40W

G9 Halógena Directa
Direct Halogen

No necesita 
transformador.
Doesn´t need 
transformer.

1
Luminaria / Caja.

1 
Wall light / Box.

16657

2,5

28
1,5

8

81 IP44
CLASS II

230V.
1 MAX. 6W

LED

LED

Luz LED
LED Light

Necesita 
transformador, 

se suministra con 
luminaria.

Transformer needed 
supplied with wall 

light.

1
Luminaria / Caja.

1 
Wall light / Box.

21536

0,5

7,8

7,6

30
84 IP44

CLASS II

230V.
1 MAX. 6W

LED

LED

Luz LED
LED Light

Necesita 
transformador, 

se suministra con 
luminaria.

Transformer needed 
supplied with wall 

light.

1
Luminaria / Caja.

1 
Wall light / Box.

22385

Luminarias
Wall Lights

+info

Dibujo técnico
Technical drawing

Nombre
Name

Acabados
Finishes

Material - Color
Material - Colour

Medidas
Measures Ref. P. Series

Collections

2,6

60-70-80-90-100-120

70

MURANO Gris
Grey

Canto / Edge

60
70
80
90

100
120

22547
22548
22549
22550
22551
22552

PLAY
VEGA
ONIX

SWIFT
KLEA

MAXIMUM

Dispone de hueco en la trasera para el 
transformador.
Includes hole on the backboard for the 
transformer.

120

2,1

100

2,1

80

2,12,1

60

70
STELLA Cristal Pulido

Polished Glass Espejo Luz Integrada.
Integrated Lighting Mirror.

60
80

100
120

21850
21851
21852
21853

PLAY
ONIX

Espejos
Mirrors



Componentes
Components

110 111

 Dibujo técnico
Technical drawing

Nombre
Name

Material - Color
Material - Colour 

Medidas
Measures Ref. P. Series

Collections

60-70-77,5-87,8

61,5

13,5

OPEN

117,1

61,5

13,5

OPEN OPENOPEN OPEN

98

13,5

61,5

NIKA

60
70
80
90

100
120

19113
19114
19115
19116
19117
19118

PLAY
VEGA
ONIX

SWIFT
KLEA

MAXIMUM

Gris Metálico
Metallic Grey

60
70
80
90

100
120

19865
19754
20094
19755
20316
19756

Camerinos
Mirror Cabinets

IP44
CLASS II IP44 Class II

Melamina
Melamine

Lacado Alto Brillo
High Gloss Lacquered

LED  Luz LED
LED Light

Luz Halógena
Halogen Light

Espejo Luz Integrada
Integrated Lighting Mirror

Acabados
Finishes

Roble Arenado
Sandy Oak

Nogal
Walnut

Nogal Arenado
Sandy Walnut

Wengé Arenado
Sandy Wenge

Wengé
Wenge

Gris Arenado
Sandy Grey

Blanco
White

Antracita
Anthracite

Iconografía
Iconographie

Dibujo técnico
Technical drawing

Nombre
Name

Acabados
Finishes

Material - Color
Material - Colour

Medidas
Measures Ref. P. Series

Collections

60-70-80-100

74

1,9 

VENECIA

Roble Arenado
Sandy Oak  

80
100

21525
21526

VEGA
ONIX

MAXIMUM

Nogal
Sandy  

60
80

100

19820
19823
20807

Nogal Arenado
Sandy Walnut  

60
80

22531
22535

Wengé Arenado
Sandy Wenge  

60
80

100

21522
21523
21524

Wengé
Wenge  

60
80

100

19821
19824
21541

Gris Arenado
Sandy Grey  

60
80

100

20927
20928
21521

Blanco
White  

60
70
80

100

19819
20827
19822
20806

Antracita
Anthracite  

60
80

100

20803
20805
20809

Espejos
Mirrors

OPEN Apertura de Puertas Central
Opening of Central Doors

OPEN Apertura de Puertas Derecha
Opening of Right Doors

No admite luminarias LED.
LED lights not allowed.



+info
Esquema de Colocación del Sifón
Placement Scheme for Siphon 

PLAY Collection Para lavabos
For Washbasins

 

644

500/550
875

550

875

460

HELIOS
En todos los conjuntos. 
In all sets.

VEGA Collection Para lavabos
For Washbasins

Max. 640
Min. 440

270415

IDEA
pág. / page 39-40

KYRA 
pág. / page 38-42-46

GAMMA
pág. / page 44

ARKO Blanco / White 
pág. / page 47

STANZA
pág. / page 45

ONIX Collection Para lavabos
For Washbasins

Min. 582
Max. 649

567 270

IDEA
pág. / page 56

KYRA 
pág. / page 53-55-65

GAMMA
pág. / page 54-59-63

ARKO Negro / Black 
pág. / page 52-58

STANZA
pág. / page 57-60-62



112 113

Esquema de Colocación del Sifón
Placement Scheme for Siphon 

KLEA Collection Para lavabos
For Washbasins

Min. 657
Max. 670

555

350

HENDO
En todos los conjuntos. 
In all sets.

MAXIMUM Collection Para lavabos
For Washbasins

283 110

Min. 600
Max. 640

KYRA 
pág. / page 98-101-105

GAMMA
pág. / page 100-104

ARKO Negro / Black 
pág. / page 103

STANZA
pág. / page 99-102

SWIFT Collection Para lavabos
For Washbasins

Min. 534
Max. 605

430
285

KYRA 
pág. / page 75

GAMMA
pág. / page 73-74

ARKO Blanco / White 
pág. / page 72-78

ARKO Negro / Black 
pág. / page 77

STANZA
pág. / page 76-79

Componentes
Components

Las cotas indicadas en los dibujos son en función de la altura de la pata del conjunto, en 
caso de que el mueble vaya suspendido y esta altura no se respete, dichas cotas también 
variarán. Cotas de estos esquemas representadas en milímetros.

Dimensions indicated in the drawing are based on the level of the whole leg, in case of 
wall hanging the furniture dimensions also may vary. The measures of these schemes are 
represented in mm.



+info
Dibujo técnico

Technical drawing
Nombre
Name

Material - Color
Material - colour 

Medidas
Measures

Medidas de seno*
Bowl measures Ref. P. Series

Collections

13

61

1,7

44

91-121 1,7

44

HELIOS
14 cm / 48 cm
14 cm / 48 cm
14 cm / 48 cm

20591
20592
20593

PLAY

14

61-81

3,5

46

100,5

3,5

46

IDEA
47 cm / 12,5 cm
67 cm / 12,5 cm
87 cm / 12,5 cm

22321
22322
22323

VEGA
ONIX

SWIFT
MAXIMUM

61-71-81-101

46

1,5

1,5

46
122

14,5

  

KYRA

12 cm / 39 cm
12 cm / 45 cm
12 cm / 45 cm
12 cm / 50 cm
12 cm / 42 cm

18863
20061
19798
20693
20244

VEGA
ONIX

SWIFT
MAXIMUM

60 1,5

46

61-81-101

1,5

46

121

8

GAMMA
8 cm / 40 cm
8 cm / 47 cm
8 cm / 48 cm
8 cm / 40 cm

20180
20181
20243
20778

VEGA
ONIX

SWIFT
MAXIMUM

 

122

46

1,5

9,5

61-81-101

46

1,560

ARKO

11 cm / 40 cm
11 cm / 44 cm
11 cm / 40 cm

21247
21249
21251 VEGA

ONIX
SWIFT

MAXIMUM11 cm / 40 cm
11 cm / 44 cm
11 cm / 47 cm
11 cm / 40 cm

19799
19800
20687
20851

60

60,5-80,5-100,5

2

120,5 2

46

11 STANZA
11 cm / 48 cm
11 cm / 63 cm
11 cm / 79 cm
11 cm / 48 cm

20881
20882
20922
20919

VEGA
ONIX

SWIFT
MAXIMUM

8

4661-81

2
HENDO 8 cm / 40 cm

8 cm / 46 cm
20062
20063 KLEA

Lavabos
Washbasins

* Profundidad /anchura
 Depth / width

Válvula clicker redonda 4 cm.
Rounded 4 cm pop-up waste click clack Ref. P. Desagüe + tapón

Water-drainage + plug Ref. P. Sifón + tubo prolongador
Siphon + extension tube Ref. P.

21398 84116 84115

Válvulas y sifón
Pop-up Waste and siphon



114 115

Iconografía
Iconographie

Acabados
Finishes

Componentes
Components

Wengé Arenado
Sandy Wenge
MAXIMUM

Roble Arenado
Sandy Oak
MAXIMUM

Wengé
Wenge
ONIX

Gris Arenado
Sandy Grey
VEGA-ONIX

Nogal 
Walnut
ONIX

Melamina 
Melamine Boards 

Nogal Arenado
Sandy Walnut
VEGA

Marrón Arena
Sand Brown
PLAY

Blanco
White
PLAY - VEGA
ONIX - SWIFT 
KLEA - MAXIMUM   

Lacados Alto Brillo
High Gloss Lacquered

Berenjena 
Aubergine
PLAY

Azul Grisáceo
Greyish Blue
PLAY

Antracita
Anthracite
PLAY - ONIX - SWIFT 
KLEA - MAXIMUM

Blanco / Nácar Ondas
White / Nacre Waves
KLEA 

Gris Claro / Gris Ondas
Light Grey / Grey Waves
KLEA 

Lacados Alto Brillo / Frentes Decorativos
High Gloss Lacquered / Decoratives Fronts

Negro
Black
SWIFT

Topo
Taupe
SWIFT

Lacados Mate
Matte Lacquered

Negro / Negro Ondas
Black  / Black Waves
KLEA 

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

Lavabo Cristal
Glass Washbasin

Lavabo Acrílico
Acrylic Washbasin

Melamina
Melamine

Laqué Haute Brillance.

Lacado Mate
Matt Lacquered

Frente Decorativo
Decorative Front



La aceptación de un pedido implica por parte del comprador la aceptación de las presentes condiciones 
generales de venta, salvo acuerdo particular entre ambos mediante estipulaciones precisas indicadas en 
la aceptación del pedido.

Los puntos de la presente tarifa se entienden sin impuestos. Los impuestos en vigor se establecerán en 
cada factura.
Los pedidos cuyo importe neto sea superior a 120 euros se enviarán a portes pagados, y los de inferior 
importe serán enviados igualmente a portes pagados pero cargando en factura por este concepto el 
importe de 12 euros.

Bannio no aceptará anulaciones, devoluciones o modificaciones de pedidos especiales una vez cursados 
a la empresa. Tampoco se admitirán devoluciones:
  - Si no han sido notificadas a la empresa previamente.
  - De mercancía que llegue a Bannio dañada o en mal estado.

En caso de litigio, ambas partes se someten expresamente a los juzgados y Tribunales del Fuero de 
Valencia, con renuncia expresa a su propio si lo tuvieren.

Bannio garantiza sus productos según lo dispuesto en la Directiva 1999744/CE y RD Legislativo 1/2007 
del 16 de Nov sobre garantías en la venta de bienes de consumo. Esta garantía no comprende los daños 
que se deriven del transporte, de una incorrecta instalación, de manipulaciones o reparaciones, así como 
los daños que se deban al desgaste natural, malos tratos, uso y mantenimiento incorrecto, impropio, 
anormal o diferente al usual y/o publicitado, golpes, caídas, siniestros o defectos no imputables a la 
fabricación del producto.

Bannio responderá únicamente por el valor del material de acuerdo a lo dispuesto en la legislación vigente 
anteriormente mencionada.

Bannio se reserva el derecho a modificar, anular o introducir cualquier artículo en su catálogo general 
sin necesidad de comunicarlo expresamente ni de reponer por ello ningún material. Bannio no se hace 
responsable de los errores u omisiones de impresión que puedan aparecer en este catálogo.

Accepting an order includes the current general selling conditions by the buyer, except when a specific 
agreement is made by both parties by means of detailed conditions outlined when agreeing to the order.

The points of the present rates do not includes taxes. The taxes, which are applicable will be indicated 
on each invoice.
Transport costs (Spain): Orders with a net cost greater than 120 euros will be sent with trasport costs 
included, and those under 120 euros will also be sent with transport costs included but charging the 
amount of 12 euros for this on the invoice.

Bannio does not accept any cancelations, returns or  modifications of special orders once the orders are 
programmed.Nor will Royo Group accept returns if:
  - If Bannio has not been adviced upfront
  - The goods that arrive to Bannio are damaged or in a bad shape.

If parties end up in a lawsuit - both parties should meet up in Valencia court and any other court out of 
Valencia is declined. 

Bannio guarantees its products in the terms provided for under the directive 1999744/CE and Royal 
Legislative decree 1/2007 dated 16th November covering guarantees on the sale of consumer goods. 
This guarantee does not cover damage originating during transport, derived from incorrect installation, 
manipulations or repairs as well as damage due to normal wear and tear, material abuse, incorrect use and 
maintenance improper, abnormal those considered normal and or published, impact damage, resulting 
from dropping, accidental or defects not relating to manufacture proper of the product. 

Bannio will respond only for the value of the material according to that provided for in the aforementioned 
legislation.

Bannio reserves the right to modify, annul or introduce any article in its general catalogue without having 
to expressly communicate the same nor to replace any material for such changes. Bannio will not be held 
responsible for printing errors or omissions that can appear in this catalogue.

Condiciones generales de venta
General sales terms

+info

Preocupados por la calidad que ofrecemos a nuestros clientes, Royo Group dispone de multitud de 
certificados que garantizan la calidad de todos sus productos.
The company takes an active interest in the quality we offer our clients, Royo Group  has many 
certificates that guarantee the quality of all our products.

AIDIMA: Instituto Tecnológico 
del Mueble, Madera, Embalaje 
y Afines. Símbolo que identifica 
los productos que han superado 
los requisitos de control y calidad 
exigidos por AIDIMA
AIDIMA: Technological intitute of 
furniture and associated sectors. 
Symbol that identifies products 
that have passed the AIDIMA 
quality control requisites

CE: Marca de producto que 
evidencia el cumplimiento de 
una directiva europea.
CE: The mark proving that the 
product complies with European 
directives.
Realización de ensayos 
con organismos certificados 
oficiales que evalúan y 
certifican la conformidad de 
los equipamientos eléctricos y 
electrónicos con las normas y 
reglamentaciones europeas e 
internacionales).
LCIE: Laboratorio Central de las 
Industrias Eléctricas
ITACA: Laboratorio de Seguridad 
de Aparatos Eléctricos.
Tests carried out at officially 
certified organisations to 
evaluate and  certify conformity 
of electrical and electronic 
equipment with European and 
International norms:
LCIE: Central Electric Industry 
Laboratory
ITACA: Laboratory for the Safety 
of Electrical Appliances

SIMBOLO E-1:  Bajo contenido y 
emisión de formaldehído en DM 
y aglomerados.
SIMBOLO E-1: Low content and 
emission of formaldehyde.

Tratamiento de residuos por 
gestores autorizados.
Treatment of waste products 
by authorised management 
organisations

MODELO DE CALIDAD EFQM: 
Sistema de gestión de calidad 
de excelencia.
QUALITY MODEL EFQM: 
System of exellence in quality 
management.

Pertenencia al sistema integrado 
de gestión de envases de 
Ecoembes.
Belonging to the Integrated Sys-
tem for packaging management, 
Ecoembes.

L.I. I.L. Luz Incandescente
Incandescent Light

L.H. H.L. Luz Halógena
Halogen Light

Rev. Rev. Reversible
Reversible

H. H. Altura
High

F. D. Fondo
Deep

P. P. Puntos
Points

Ref. Ref. Referencia
Reference

P D Puerta
Door

C Dr Cajón
Drawer

LED Luz LED
LED Light

Luz Halógena
Halogen Light

Espejo Luz Integrada
Integrated Lighting Mirror

IP44
CLASS II IP 44 - Class II

Lavabo Acrílico
Acrylic Washbasin

Lavabo Cerámico
Ceramic Washbasin

Lavabo Cristal
Glass Washbasin

Melamina
Melamine

Lacado Alto Brillo
High Gloss Lacquered

Lacado Mate
Matte Lacquered

Frente Decorativo
Decorative Front

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Cajones

Soft Close System Drawers

SOFT
CLOSE Sistema Soft Close Puertas

Soft Close System Doors

OPEN Apertura de Puertas Central
Opening of Central Doors

OPEN Apertura de Puerta Derecha
Opening of Right Door

Certificaciones
Certificates

Nomenclatura Utilizada
Nomenclature Used                               

Iconografía Utilizada
Iconographie Used                               
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Centro Atención Cliente  / Customer Service
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